

## ZAPISNIK

### 17. KORESPONDENČNE SEJE SVETA ZAVODA Vrta Tržič

Dne 31. 3. 2023 so člani Sveta zavoda Vrta Tržič v okviru korespondenčne seje glasovali o sprejemu Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Vrta Tržič ter Pravilnika o uporabi in vzdrževanju službenih vozil in uporabi vozil zaposlenih za službene potrebe.

- Ob upoštevanju Zakona o spremembah in dopolnitvah ZSPJS (Ur. l. RS, št. 139/22), Aneksa h Kolektivni pogodbi za javni sektor (Ur. l. RS, št. 136/22), Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v RS (Ur. l. RS, št. 136/22), Aneksa h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev (Ur. l. RS, 136/22), Uredbe o spremembah Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju (Ur. l. RS, št. 157/22), Uredbe o spremembah Uredbe o uvrstitvi delovnih mest v javnih agencijah, javnih skladih in javnih zavodih v plačne razrede (Ur. l. RS, št. 157/22), Aneksa h kolektivni pogodbi za dejavnost vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS št. 11/23) smo pripravili nov Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Vrta Tržič.

Te spremembe s stališča sistemizacije delovnih mest za vrtec prinašajo uvrstitev vseh delovnih mest in nazivov en plačni razred višje in uvedbo novega strokovnega naziva višji svetnik od 1. 4. 2023 dalje.

- Pravilnik o uporabi in vzdrževanju službenih vozil in uporabi vozil zaposlenih za službene potrebe je nov zaradi mnogih sprememb v administrativnih postopkih za potrebe službenih poti.

Predloga pravilnikov s prilogami sta bila poslana kot gradivo za korespondenčno sejo, s priloženim soglasjem občine ustanoviteljice in pozitivnim mnenjem sindikata vrta.

Vrtec Tržič je pravočasno prejel 7 odgovorov.

Izid glasovanja je bil pri obeh sklepih sledeč:           ZA: 7           PROTI: 0

#### **SKLEP 1:**

Svet zavoda Vrta Tržič potrjuje Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Vrta Tržič.

#### **SKLEP 2:**

Svet zavoda Vrta Tržič potrjuje Pravilnik o uporabi in vzdrževanju službenih vozil in uporabi vozil zaposlenih za službene potrebe.

Zapisnikar:  
Kristina Lindav

Predsednica Sveta zavoda Vrta Tržič  
Petra Bodlaj

Tržič, 3. 4. 2023